Moto

MNew Zealand

rSport

Live life faster

Speed Festival
Canterbury Car Club
11-12 November 2023

C

Finding

Rule Breach

Penalty to be Applied

Cameron Jones

The Clerk of the Course finds that: Car 1 being the vehicle in pole position failed to maintain a constant speed of 75-85kph
after the Safety Car lights were turned off.

This is a breach of rule:

Appendix 4 — Schedule Z - Article 8.4 (2)

The Clerk of the Course rules: Appendix 1 — Schedule P — A4Z.9 Applies - Car 1 has 5 Seconds added to race
time for Race 3

Bernd Kudrass

The Clerk of the Course finds that: On Two occasions during Race 2 you made contact with Car 117. On both occasions you
were the overtaking driver. The onus is primarily on the overtaking driver to do so safely and from review of video evidence
vour driving conduct on both did not meet this requirement.

This is a breach of rule:

Appendix 4 - Schedule Z — Article 15.2

The Clerk of the Course rules: Appendix 1 — Schedule P — A4Z.5 applies - Car 951 was a DNF so the standard
time penalty has no effect.- Competition Licence 161767X is Endorsed for 3 Months ending on 12th
February 2024

Glen Wendleborn

The Clerk of the Course finds that: At the start of Race 9 — Car 15 was observed moving forward when the start signal was
given. This was observed by Judge of Fact — Starts ( Nic Jones )

This is a breach of rule:

Appendix 4 — Schedule Z - Article 8.3(2)

The Clerk of the Course rules: Appendix 1 — Schedule P — A4Z.8 Applies - Car 15 has 5 Seconds added to race
time for Race 9

Jimmy Liemburg

The Clerk of the Course finds that: At the start of Race 16 — Car 570 was observed moving forward when the start signal was
given. This was observed by Judge of Fact — Starts ( Nic Jones )

This is a breach of rule:

Appendix 4 — Schedule Z - Article 8.3(2)

The Clerk of the Course rules: Appendix 1 — Schedule P — A4Z.8 Applies - Car 570 has 15 Seconds added to
race time for Race 16

Bernd Kudrass

The Clerk of the Course finds that: At the start of Race 11 — Car 951 was observed moving forward when the start signal for
vour start group was given. This was observed by Judge of Fact — Starts ( Nic Jones )

This is a breach of rule:

Appendix 4 — Schedule Z - Article 8.5(2)

The Clerk of the Course rules: Appendix 1 —Schedule P — A4Z.8 Applies - Car 951 has 5 Seconds added to
race time for Race 11




